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Таким чином, місцеві органи влади та посадові особи вже ніяк 
не зможуть вплинути на порядок реєстрації правочину земельної 
ділянки. Їм залишиться лише поставити підписи у необхідних 
документах та надати відповідну ділянку. 

2) Створення відеозвітів. Відомо, що місцеві органи влади 
регулярно звітують перед Урядом про виконану роботу у письмовому 
чи електронному вигляді. 

Так, кожен процес оформлення угоди із землею (а саме його 
завершальна стадія) повинен записуватись на відеоносій. Громадянин 
обов’язково має показати на камеру свій паспорт, щоб усім було видно, 
що особисті дані в документах та людина у реальному житті – збігаються.  

Таким чином, посадові особи не зможуть внести підроблені 
відомості до документів, або якось виправити існуючі, оскільки 
відеокамера все фіксує. 
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СУЧАСНИЙ ТАКТИЧНИЙ КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ  

Тактичний аналіз – когнітивний/пізнавальний і технічний 
процес, метою якого є оцінка характеру злочину, виявлення ризиків, 
тенденцій та моделей злочинності, встановлення пов’язаних фактів, 
інцидентів або місць імовірного скоєння злочинів. Ця форма аналізу 
має короткострокову та середньострокову перспективу. 

Використовується безпосередньо для успішного вирішення 
конкретних проблем. Метою використання кримінальноаналітичної 
інформації є моніторинг ситуації стосовно можливих тактичних 
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рішень щодо поточних питань для розміщення ресурсів у визначених 
проміжках часу. 

Базовим елементом системи забезпечення громадського порядку 
та протидії злочинності є поліція. Основні пріоритети її діяльності 
сформульовані у законі. 

У ході реформи органів внутрішніх справ є однією з ключових 
цілей правоохоронної діяльності оголошено захист честі, гідності, 
права і свободи кожної людини і громадянина. Саме про це йдеться у 
ч. 1 та 2 ст. 1 Закону про поліцію: «...Поліція призначена для захисту 
життя, здоров’я, прав та свобод громадян, іноземних громадян, осіб 
без громадянства (далі – громадяни, особи), для протидії злочинності, 
охорони громадського порядку, власності та забезпечення суспільної 
безпеки [1].  

Поліція негайно приходить на допомогу кожному, хто потребує 
її захисту від злочинців. та інших протиправних посягань». Зазначена 
теза, покладена в основу правоохоронної діяльності органів 
внутрішніх справ України, вінчає зміну пріоритетів цієї діяльності – 
від охорони інтересів держави до охорони інтересів людини та 
громадянина, його прав та свобод, майна та власності.  

У зв’язку з цим поліція має розробляти та здійснювати 
передбачені законами та іншими нормативними правовими актами 
заходи, спрямовані на приведення суспільних відносин, пов’язаних з 
життям, здоров’ям, честю, гідністю, правами та свободами людей, у 
стан захищеності від суспільно шкідливих, суспільно небезпечних 
діянь та наслідків таких [4, c. 40–43]. 

Визначаючи сутність поліції у її призначенні, законодавець не 
розкриває змісту визначень «суспільний порядок» та «громадська 
безпека». Звертаючи увагу на широту та багатоплановість зазначених 
категорій, слід визнати, що в даний час час відсутня єдність у розумінні 
зазначених дефініцій, їх предметного складу та основних інститутів. 

Для складання тактичного аналізу використовуються конкретні 
категорії. Більшість даних, що використовуються в тактичному аналізі, 
походять з поліцейських баз даних, особливо інцидентів, які вносяться 
та зберігаються у комп’ютерних програмах. Вони містять інформацію 
про інциденти та злочини з визначенням місць їх учинення 
(геопросторові атрибути) та частоти повторюваності на території 
певного поліцейського підрозділу. 

На думку професора Ю.Є. Аврутина, поняттям «забезпечення 
громадського порядку» охоплюється та забезпечення громадську 
безпеку, тобто. захист усіх і кожного від необережних протиправних 
діянь, наслідків використання джерел підвищеної небезпеки, 
стихійних сил природи, катастроф, аварій тощо [1, c. 33]. 

Результати діяльності кримінального аналітика дозволяють: 
скористатися різноманіттям інформації, що існує в правоохоронних 
органах, у кримінальній статистиці; максимізувати використання 
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обмежених ресурсів правоохоронних органів; кримінальним проблемам 
на різних рівнях (місцевому, регіональному, рівні штату, національному, 
глобальному, всередині та між правоохоронними органами); виявляти та 
попереджати злочинність; задовольняти потреби правоохоронних органів 
у суспільстві, що змінюється, з метою забезпечення громадського порядку 
та громадської безпеки. Виділяють такі основні види кримінального 
аналізу: тактичний кримінальний аналіз; стратегічний кримінальний 
аналіз; аналіз действий. Процесс кримінального аналізу умовно можна у 
наступній послідовності: збір та управління даними; запит та перегляд 
даних; аналіз даних; розповсюдження даних; реагування на дані; оцінка та 
зауваження.  

Для якісного здійснення зазначених вище дій аналітики повинні 
володіти певними знаннями, у тому числі про: – злочинності та 
кримінальну поведінку; – правоохоронну діяльність і стратегії; – зону 
обслуговування; – політику агентства. 

Таким чином, у діяльності правоохоронних органів у протидії 
злочинності складається певний напрямок роботи - кримінальний аналіз. 
При цьому даний вид діяльності використовується як при здійсненні 
поліцейських операцій з  охороні громадського порядку та припинення 
злочинності, так і безпосередньо при розкритті та розслідуванні 
злочинів. Вивчення типології кримінального аналізу, на нашу думку, 
дозволяє більш чітко зрозуміти суть даного методу, а також виробити 
пропозиції щодо інтеграції зарубіжного позитивного досвіду у 
вітчизняну практику досудового кримінального провадження. 
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